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Tisztelt Ferencvárosi Olvasók!

  A választási küzdelem plakát-oldalon szinte még el sem kezdődött, amit jól példáznak az 
önkormányzat által a kerület többszáz pontjára kihelyezett, nagyrészt ez idáig üresen álló 
ideiglenes fa- és zöldre festett fém táblák. Amelyekre azonban már választási hirdetés került, 
azt igazolja, hogy a pártok vagy legalábbis egy részük és egyes plakátragasztó-képviselőik 
cseppet sem tekintik magukra nézve kötelezőnek azt a megállapodást, amit február elsején 
írtak alá a ferencvárosi önkormányzat tanácstermében. E megállapodás ugyanis szabályozza, 
hogy az egyes táblákon egy-egy párt plakátja mekkora helyet foglalhat el, és azt is, hogy a 
pártok egymás plakátjait tiszteletben tartják, azaz nem tépik le, és nem ragasztják felül a saját 
jelöltjüket népszerűsítő hirdetménnyel.
  Nos, a már felplakátozott táblák között gyakorlatilag egyetlenegy sem akad, amely megfelelne 
a megállapodás előírásainak. Ezt igazolják a megtépázott, egymásra ragasztott plakátok, 
melyek egyes esetekben a megengedett felületnél nagyobb helyet is foglalnak el a táblákon, 
amelyeken általában nincs egyetlen sérülésmentes hirdetmény sem. Igaz, lehet érvelni azzal, 
hogy elvakultabb pártszimpatizánsok tépték le az ellenfél plakátját és ez bizonyos mértékig 
helytálló is; az elfoglalt felület, az egymásra vagy a megállapodás szerint meg nem engedett 
helyre (pl. villanyóra szekrény) ragasztott hirdetések eseteit azonban ez sem magyarázza.
  Kérdés az, a választók mennyire fogják elhinni a pártok választási ígéreteit, ha azok még egy ilyen 
egyszerű esetben sem hajlandóak egy saját maguk által elfogadott szerződés feltételeit betartani.
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Hitler már fiatalon (is) röhejes volt …

  …, ahogy azt a zsidó származása miatt külföldre menekülni kényszerülő Tábori György is 
megfogalmazza művében, amelyet Rába Roland rendezett a Nemzeti Színház Gobbi Hilda 
színpadán. A Mein Kampfra túlzottan finom kifejezés a fanyalgás némely szélsőjobboldali 
sajtótermék részéről, amelyek a bemutató után mindjárt gyalázni kezdték az írót és művét is. 
Hiába, az igazságot nehéz elviselni!
 „Épp tegnap éjjel közölte egy pincér a Centrál kávéházban, hogy kutyáknak és zsidóknak tilos a 
bemenet. – Kutyáknak is? Hallatlan!” – meséli Schlomo Herzl (Sinkó László) a szakácsot játszó 
és Isten szerepében tetszelgő Lobkowitznak (Makranczi Zalán) a bécsi hontalanszálláson, 
ahova az orra alatt madzaggal rögzített bajuszt viselő ifjú Hitler (Mátyássy Bence) szállást kérni 
téved be, aki festőművészetet tanulni jött az osztrák fővárosba, de Bibliával és Káma Szútrával 
üzletel. A Mein Kampfot a darabban Herzl írja, aki – bár jóérzésű – nem átall nagyon ifjú és 
nagyon hiányos öltözetű lányokat fogadni sem, és aki az alsónadrágos Hitlerrel annak sikertelen 
felvételije nyomán barátkozik össze. Amikor pedig a leendő diktátort megkívánja a diszkókirálynő 
jelmezes Halál Asszonya (Törőcsik Mari), megvédi őt tőle, de Hitler végül vele lép szövetségre.
  Az egész darab maró gúnnyal van telítve, bár Tábori mondanivalóját nem teljes egészében 
adja vissza, hiszen az a gúnyon túl a világ talán legkomolyabb problémájáról, a nácizmusról, a 
rasszizmusról és az ezek elleni harcról szól, aminek fontos része a művészet. A hiányosságok 
ellenére Rába Roland rendezése fontos lépcsője ennek a harcnak, főképp a mai Magyarországon, 
ahol az írott és íratlan szabályok kevés gátat szabnak a szélsőjobboldali eszmék terjedésének.

Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester 13. vk. (MSZP): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra minden hónap második péntek, 16 és 18 óra között, a József 
Attila-lakótelepi Közösségi Ház MSZP irodájában (Toronyház u. 3/b). Be-
jelentkezés nem szükséges. Alpolgármesteri fogadóóra minden hónap első 
csütörtök, 12-14 óra, az Önkormányzati Hivatal alpolgármesteri irodában. 
Bejelentkezni előző hónap utolsó munkanapján, a Bakáts téri ügyfélszol-
gálati irodán lehet.
Dr. Bácskai János alpolgármester 5. vk (Fidesz): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra: minden hónap első és harmadik csütörtök, 16-18 óra, Fidesz 
iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri fogadóóra: minden hónap első 
csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, I. em. 28.  Bejelentkezni tele-
fonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810,
balla.agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 4/c-8., Szent-Györgyi Albert Általános Iskola és Gimnázium.
Bodó Márton (Fidesz): Személyes megbeszélés alapján. (20) 523-9503
Dr. Cziráki Szabina (független): Előzetes telefonos egyeztetés alapján. 
(20) 663-0507.
Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345,
e-mail: emodyzs@gmail.com.

Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (MSZP): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.
Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Személyes kapcsolatfelvétel: (70) 
518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (független): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 
217-4788
Timár Gábor 10. vk. (független): Minden hónap utolsó csütörtök, 18-19 
óra, FMK (Haller u. 27.) I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.

FOGADÓÓRÁK

 AJÁNLÓ

Új kiállítás a BPIX Galériában

  Március 11-én nyílik az Artoris Műterem két alkotójának, Selmeczi Zsuzsannának és 
Orgoványi Gábornak Fészek (face-ek = arc-ok)  című közös tárlata Magyarország első 
digitális festményeket kiállító, és egyidejűleg a digitális festészet technikai hátterét is 
bemutató galériájában, a BPIX Digitális AlkotóCentrumban. A fészekbe sok és igen 
különböző portré, azaz „face” került, digitálisan feldolgozva és a legkülönbözőbb anyagokra 
és méretben kinyomtatva. Arcok, amelyek sokféleképpen körüljárhatók, ezernyi módon 
előadhatók. Ahány arc, annyi kisugárzás. A kiállítás április 16-ig tekinthető meg a BPIX 
Digitális AlkotóCentrumban (Ráday utca 31/B). Információk: www.bpix.hu, www.artoris.hu.

Zsonglőrök a háló körül

  Bár nem kerületi esemény, a kosárlabda rajongóinak bizonyára örömteli hír, hogy az első 
mérkőzését 83 éve játszó Harlem Globetrotters március 23-án ismét Budapestre jön (24-én 
Veszprémben mutatják be műsorukat). A csapat mulatságos elemekkel tűzdelt meccsei minden 
alkalommal rengeteg nézőt vonzottak Magyarországon is, ezért most időben szólunk, mert 
információink szerint még kapható jegy a Pap László Sportarénában este hétkor kezdődő showra.
    Bár a Harlemet sokszor éri a vád, hogy nem „igazi” kosárlabdát játszanak, ők soha nem riadnak meg 
attól, ha nem a szokásos ellenfelükkel kell showjukat bemutatni, így válaszként a vádakra gyakran 
hívják ki a csúcson lévő nemzeti csapatokat, akiket általában sikerül is az ujjuk köré csavarni.

Megújult a Molnár Ferenc Általános Iskola

  Aki  utoljára néhány hónappal ezelőtt fordult meg a Mester utcai Molnár Ferenc Általános 
Iskolában, a főbejáraton most belépve úgy érezheti, nem csupán a házszámot, de az 
időzónát is eltévesztette, hiszen alig három hónap alatt a fogadótér és valamennyi folyosó 
is megújult. A helyiségek új ajtókat, a falak új burkolatot kaptak és mögöttük is jelentős 
változások történtek, hiszen a teljes elektromos rendszer kicserélődött, készülve a következő 
lépésre, a szemet kímélő, korszerű világítási rendszer kialakítására. Az átépítésre fordított 
nettó 87,6 millió forintból futotta az orvosi váró és a portásfülke felújítására, valamint a 
gyerekeket védő biztonságos be- és kiléptető rendszer kiépítésére is.
  A mostani munkák csupán egy részét adják az iskola megújulási programjának, hiszen 
korábban sem várták a ferencvárosi sült galambot (értsd önkormányzati támogatást) ölbe 
tett kézzel, a szülők és a tanárok munkájának köszönhetően a tantermek és a tanári már 
korábban új festést kapott, ami pedig még hátra van, az új burkolatú folyosók festése, amire 
az idei költségvetés nyolcmillió forintja ad lehetőséget.

Nagy Ferenc emléktábla a Ráday utcában

  „1947 nyarán a kommunista önkényuralom családjának elrablásával kényszerítette 
lemondásra, majd magyar állampolgárságától is megfosztotta. Magyarországért élt, 
mégis hazájától távol kellett meghalnia.„ áll a Ráday utca 9. számú ház falán Nagy 
Ferenc emlékére február 25-én felavatott márványtáblán, amelyet dr. Bácskai János 
alpolgármester, országgyűlési képviselő, dr. Horváth János országgyűlési képviselő, az 
országgyűlés korelnöke és a Politikai Foglyok Országos Szövetségének ferencvárosi 
szervezete állított a második Magyar Köztársaság első miniszterelnökének. Az ünnepségen 
ott volt dr. Gegesy Ferenc, Ferencváros, és Dózsa István, Nagy Ferenc szülőhelye, Bisse 
község polgármestere is. A leleplezés után az emlékezők megkoszorúzták a ferencvárosi 
Képző- és Iparművészeti Szakközépiskolában készült márványtáblát, amelynek felavatását 
a Patrona Hungariae Gimnázium karénekeseinek műsora tette bensőségessé.

A Ferencvárosi Ádám Jenő Zeneiskola tavaszi hangversenye

  Idén új helyen, a Magyar Nemzeti Galériában rendezi meg a Ferencvárosi Ádám Jenő 
Zeneiskola hagyományos tavaszi hangversenyét. A zeneiskola együttesei március 14-
én, vasárnap délelőtt 11 órakor lépnek fel a múzeumban. A megvásárolt múzeumi belépő 
érvényes a koncertre is.

Sóbarlang a Kultucca szomszédságában

  A természetes sóbarlangok kedvelt turisztikai célpontok, atmoszférájuk a lelki bajokra is 
gyógyír lehet, stresszoldó hatásukkal. A korszerű mesterséges barlangok a természetessel 
minden szempontból megegyeznek, ugyanazokat az egészségjavító hatásokat biztosítják. 
Ferencváros sokoldalúságára jellemző, hogy az utazást is megspórolhatja az, aki sóbarlangra 
vágyik. Elég az Erkel utca 6. szám alatt található Heim Pál Holt-tengeri Sóbarlangba elsétálni, 
hogy kellemes kikapcsolódás közben egészségünk megőrzéséért, a betegségek megelőzése 
érdekében is tegyünk valamit. 
  A barlangot Holt-tengeri sótömbök és homokszerűen pergő sószemek, plafonját só-
cseppövek borítják. Levegője a Holt-tengerivel azonos, telítve a só kipárolgásával. Klímája 
különösen ajánlott felső légúti betegségek, homloküreg vagy tüdőgyulladás, hörghurut, 
asztma, emésztőszervi problémák, allergia és bőrgyulladás esetén, de csökkenti a szívroham 
esélyét és nagyszerűen hat a kimerültségtől, stressztől kialakult idegrendszeri zavarok 
ellen is. A barlang kiváló gyerekek (pl. óvodai csoportok) számára, de egy családdal vagy 
baráti társasággal eltöltendő estére is. Információk: 210-7878, info@tengerisobarlang.hu,
www.tengerisobarlang.hu.
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A hóvirág még mindig védett

  Nincs ember, aki ne szeretné a hóvirágot, hiszen mindenkinek a tavasz megérkezését jelzik 
az apró fehér harangocskák. E szeretet folytán megjelenésekor mindig megtalálható volt a 
városok aluljáróiban, ami azt eredményezte, hogy természetes élőhelyeinek nagy részén 
kipusztult e kedves növény. Ezért néhány éve védetté nyilvánították és megtiltották szedését, 
de ennek ellenére sokan megpróbálkoznak gyűjtésével és árusításával, pedig lebukás esetén 
a büntetési tétel egyetlen letépett szálért is tízezer forint.
  A természet egyre fogyatkozó kincseit óvni szándékozók úgy is tehetnek a hóvirág teljes 
kipusztítása ellen, hogy az eladásra kínált csokrocskákat nem vásárolják meg, hiszen ha nem 
tudják eladni, a szedésében jó üzletet látók is felhagynak további pusztításával.


